100 沙泰的報

2023年1月13日 星期五 **时政•要闻**

金塊解集根瓶颈

在浙江领航机电有限公司,调研组详细了解企业生产、发展规划、技术创新、市场销售等情况。

活动

行业内处于领先 地位。张伟研对 其注重产品国内的 是进生产设备 的法表示 的法表示 位法表示 位法表示

代智慧工厂管理系统,将机器智能化、操作流程化、管理信息化三大功能整合,实现全数字化智慧管理,打造了一个多功能建筑工业化园区。张伟亚希望企业抢抓机遇、瞄准需求、鼓足干劲,争取为环保事业乃至经济社会发展作出更多贡献。

调研组在浙江博士龙密封科技有限公司召开座谈会,所取了相关部门在基础设施改善、转型升级、招才引智等方面的情况汇报,详细了解企业研发、市场拓展以及面临困难问题。张伟亚鼓励企业要立足自身优势,坚定发展信心,在加大机制创新和人才引育等方面积极探索。

张伟亚指出,企业是经济发展的主力军,相关部门加强政企沟通,主动对接服务,倾听企业心声,及时制定出台配套政策,帮助企业破解发展瓶颈,激发发展动力。

禁毒宣传送春联 挥毫泼墨暖人心

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 楼锦竹)春节将至,年味渐浓。日前,为进一步拓展禁毒宣传工作的广度和深度,提高人民群众的禁毒意识,龙山镇禁毒办组织书法爱好者在西坞村文化礼堂为村民书写春联。

活动现场,禁毒社工通过发放宣传手册、安放禁毒展板等方式,向群众宣传禁毒知识,讲解毒品对个人和社会的严重危害,告诫大家远离毒品、珍爱生命。

龙山镇禁毒办相关负责人表示,通过写春联的形式宣传禁毒,让广大群众在感受传统文化的同时,也得到禁毒知识的熏陶,在潜移默化中增强对毒品的认识和抵制能力。

市领导参加集中接访日活动

压实监管责任 共建 安薪永康

本报讯(融媒记者 童英晓) 1月 11日上午,市委副书记、政法委书记陈 建勋参加欠薪问题集中接访日活动。 他指出,根治欠薪是一项重要的民生 工程,关乎家庭幸福,关乎社会信誉, 关乎政府公信,各相关部门单位要压 实监管责任,通过集中接访,切实解决 问题,全面维护外来务工人员合法权 益,共建 安薪永康。

 欠薪事项 ,陈建勋要求牵头责任单位 立即跟进、限期解决。

一直以来,我市始终坚持以人民为中心的发展理念,多措并举、真抓实干,强化部门联动,持续抓好根治欠薪工作,确保外来务工人员,讨薪事件虽较往年有所增加,但经过全市上下共同努力,没有出现重大群体、舆论、个同时,我市还通过开展,治欠 专项行动、137 工作办法、加强欠薪打击力度、开展多形式宣传等方式,实现了春节前欠薪事件基本清零。

陈建勋强调 根治欠薪关系到广 大务工人员家庭生计和社会大局稳定, 全市上下要认清当前根治欠薪工作的 新形势 ,进一步提高政治站位 ,强化责 任担当 ,凝聚工作合力 ,紧盯欠薪案件 易发多发的重点领域 ,持续保持对恶意 欠薪案件联合惩戒的高压态势。

陈建勋要求相关部门严格落实一地举报投诉,全市联动处理 机制,对能当场解决的问题及时解决,不能当场解决的要明确责任单位、解决时限,确保外来务工人员及时拿到应得的工资报酬,让他们过一个欢乐祥和的春节。

省卫健委调研组来永开展 大走访大调研大服务大解题 活动 优化疫情防控措施 加强重点人群救治

本报讯(融媒记者 李梦楚 通讯员 施王喆) 1月11日,省卫健委党委委员、副主任孙黎明带队来永开展 大走访大调研大服务大解题 活动,详细了解我市新冠病毒感染医疗救治情况,看望慰问一线医务人员。

调研组走访了市一医公共卫生临床中心、门诊、急救中心,察看该院应急病区、急诊抢救室、输液室的运行情况,听取该院近期新冠病毒感染医疗救治、药品储备、重点人群健康管理等相关工作汇报,了解存在的困难。

调研组充分肯定了市一医新冠病毒感染医疗救治工作。调研组指出,面对剧增的急诊患者,市一医急救中心高效运转,及时启用公共卫生临床中心,开设应急病区并加强各病区医疗力量配备,有效分流急诊患者,保障群众医疗需求。

调研组指出,当前正处于新冠病毒感染医疗救治的关键期,市一医要优化调整疫情防控措施,让救治后病情好转的患者加快出院,减少占床、压床。要强化重症救治资源统筹,加强

老年人等重点人群的医疗救治工作。 要加强重点常用药等医疗资源采购储 备 满足群众用药需求。

调研组指出,自疫情防控进入新阶段以来,广大医务人员不顾自身安危,冲锋在前,竭尽全力救治患者,充分保障人民群众的生命安全和身体健康。调研组希望市卫健局和医院进一步关心关爱一线医务人员,落实相关激励保障政策,确保医务人员全身心投入医疗救治工作,确保疫情防控平稳转段和社会秩序稳定。

发挥枢纽作用 帮扶困难群众

江南街道社工站建立义仓资源库

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 日前,江南街道社工站建立 江南荟 义仓资源慈善捐赠项目的义仓资源 库,专门为有需要的困难群众寻找相 关资源。截至1月11日,江南街道社 工站通过义仓资源库联系到100条毛 毯、200盒 N95 口罩、130 个 防疫包 以及10名大学生志愿者。

据悉,成立义仓资源库的主要目的就是将爱心企业党支部、志愿者以及社会组织等联合起来,整合辖区内

的各类资源,为有需要的困难家庭提供毛毯、水果以及其他生活用品,提升困难群众的生活质量;为有需要的困难家庭提供慈善救助,改善家庭经济状况;为困境儿童寻找结对帮扶志愿者,助力困境儿童健康成长。

我们家缺口罩和药品 没想到社 工站很快就给我们送来了,真是太感 谢了。困境儿童小徐的奶奶说,有困 难,找社工,成了很多市民的共识。

据了解,江南街道社工站义仓资

源库的帮扶对象是在大量走访和调研的基础上形成的。目前,江南街道社工站整理出了一份不满60岁的一困一残,精准帮扶名单,为他们匹防疫资源。同时,通过电话以及微言公众号等形式,为居民开通留言求助服务。该站相关负责人表示,接合下来将继续发挥社工的专业优势,整合配票,扩大义仓资源库,更合理地配纸原公共资源,真正发挥社工站的枢纽作用。



团系童心 公益活动走进企业

1月11日 团市委、市青少年宫开展了 欢乐中国年 助企开门红 2023年 团系童心 公益活动。活动现场 ,专家针对青少年的心理健康开展了专题讲座。孩子们在辅导员的指导下 ,学习制作投石车和方岩纸花。来自浙江飞剑工贸有限公司的100多名外来务工人员子女参加活动。 融媒记者 卢斌 摄